

**ОТЗЫВ**  
**НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**  
**на соискателя Московских Дину Юрьевну,**  
**подготовившую кандидатскую диссертацию на тему:**  
**«Соглашение о признании вины в уголовном процессе РФ и США».**  
**по специальности 5. 1.4**

Московских Дина Юрьевна, 26 сентября 1981 года рождения, гражданка Российской Федерации, в 2003 году окончила Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Уральская государственная юридическая академия» с присуждением квалификации «Юрист» по специальности «Юриспруденция».

С 2020 по 2023 год обучалась в аспирантуре по кафедре уголовного права, уголовного процесса и криминалистики Юридического института Федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Российский университет дружбы народов имени Патриса Лумумбы», по программе подготовки научно-педагогических кадров, по направлению 40.06.01 «Юриспруденция», соответствующему научной специальности 5.1.4. Уголовно-правовые науки (очная форма обучения).

За время обучения в аспирантуре проявила себя грамотным, высоко эрудированным специалистом, имеющим широкий профессиональный кругозор и большой интерес к научному поиску. Выполняя диссертационное исследование, показала себя ответственной, добросовестной.

Благодаря своему трудолюбию и исполнительности она не только завершила и оформила свою работу в положенный срок, но и представила ее результаты в публикациях.

В ходе сбора и анализа материала и выполнения данной работы показала себя зрелым научным работником, поднявшим важную и весьма сложную проблематику, касающуюся соглашений о признании вины в уголовном процессе РФ и США.

В процессе проведения исследовательской работы Московских Д.Ю. квалифицированно применяла различные научные методы и подходы познания, тщательно и на высоком уровне в диссертационном исследовании провела анализ взглядов и различных мнений ученых-юристов по данной теме, аргументируя свое собственное авторское мнение. Изложенные автором теоретические положения подкреплены в исследовании материалами судебной практики, опросом и интервьюированием сотрудников правоохранительных органов, в том числе судебским корпусом и адвокатским сообществом.

Московских Дина Юрьевна являлась участником ряда научных и научно-практических конференций: международной научно-практической конференции «Игнатовские чтения» (РУДН, 2021); научной конференции студентов и аспирантов (Всероссийская академия внешней торговли, Москва, 2022): «Международное и национальное право в современных реалиях: задачи и пути их решения»; X международной научно-практической конференции «Наука и образование в современном мире: вызовы XXI века»: (Казахстан, 2022); XI международной научно-практической конференции «Наука и образование в современном мире: вызовы XXI века (Казахстан, 2022); XII международной научно-практической конференции «Наука и образование в современном мире: вызовы XXI века (Казахстан, 2023), а также на заседаниях научного студенческого кружка (РУДН, 2021, 2022). Кроме того, принято участие в zoom-видео-конференции «Конституционализация уголовного судопроизводства», посвященной 30-летию Конституционного Суда Российской Федерации (Санкт-Петербург, 2021).



Наряду с исследовательской работой, в период обучения в аспирантуре, Московских Д.Ю. показала себя грамотным, эрудированным преподавателем. В этой связи следует отметить инициативность, целеустремленность, ответственность, умение вести научный поиск, большую работу с источниками на иностранном языке.

Говоря о личных качествах соискателя, следует отметить, что Московских Д.Ю. человек, умеющий брать на себя ответственность, пользующийся заслуженным авторитетом и уважением среди студентов и сотрудников кафедры.

Полагаю, что Московских Дина Юрьевна заслуживает присуждения ученой степени кандидата юридических наук по специальности 5.1.4 Уголовно-правовые науки.

Научный руководитель

к.ю.н., доцент кафедры уголовного права,  
уголовного процесса и криминалистики  
юридического института  
ФГАО УВО Российского  
университета дружбы народов  
имени Патриса Лумумбы

Белозерова И.И.

Подпись Белозеровой И.И. заверяю

Ученый секретарь Ученого совета  
Юридического института  
ФГАО УВО Российский  
университет дружбы народов  
имени Патриса Лумумбы  
к.ю.н., доцент .



Комлев Е.Ю.

117198, г. Москва, ул. Миклухо-Маклая, д.6  
Контактные телефоны: +7 (495) 787-38-03 (вн. 1144); +7 (495) 433-14-80  
адрес электронной почты: [law.adm@rudn.ru](mailto:law.adm@rudn.ru).